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Легені є основними органами дихання, в якому відбуваються процеси
обміну вуглекислого газу та кисню. В свою чергу вони постійно піддаються
безпосередньому впливу подразників зовнішнього середовища, включаючи
вдихувані частинки та патогени [2]. Фіброзні захворювання легень, а саме
ідіопатичний легеневий фіброз є хронічною, прогресуючою та незворотною
формою інтерстиціального захворювання легень невідомої етіології [5].

Рання діагностика даної патології має важливе значення для своєчасного
застосування лікувальних заходів з метою уповільнення прогресування
захворювання [1]. Що вимагає скрупульозного дослідження усього періоду
патологічного процесу для подальшого правильного та ціленаправленого
лікування.

Мета роботи – проаналізувати дані результатів морфологічних показників
крові під час дослідження експериментального фіброзу легень у щурів
змодельованого введенням розчину блеоміцином гідрохлоридом безпосередньо
в легеневу тканину та обґрунтувати значущість отриманих результатів.

Об’єктом дослідження стали зразки крові отриманих під час
експериментального дослідження у 20 щурів, самиць породи Wistar
віком 4 міс., з середньою живою масою тіла 269,6±1,80 г. Під час експерименту
тварини утримувалися з 12 годинним світловим днем при температурі повітря
20–23 °С з вільним доступом до води та корму в стаціонарних умовах кафедри
хірургії і патофізіології ім. акад. І.О. Поваженка. Патологічний процес моделювали
за допомогою одноразової трансторакально інстиляції безпосередньо в легеневу
тканину справа 0,3 мл розчину «Блеоміцин 15 мг», діюча речовина блеоміцину
гідрохлориду, з розрахунку 1,0 мг/100 г маси тіла тварини в 0,3 мл стерильного
фізіологічного розчину натрію хлориду кімнатної температури [4]. Після введення
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розчину блеоміцину гідрохлориду  проводили відбір зразків на 7, 14, 30 та 45 добу 
(n=5). Зразки крові відбирали під наркозом (комбінація препаратів Телазол 100 мг/мл 
та Медісон 0,1 %) у дозах рекомендованих у літературних джерелах [3]. Визначення 
показників загального аналізу крові проводили на автоматичному гематологічному 
аналізаторі згідно настанов виробника. 

За результатами отриманої інформації щодо гематологічних показників було 
встановлено, що характерним  для даного патологічного процесу є підвищення 
вмісту лейкоцитів на 7 добу (16,6±4,03) порівняно вихідного стану (10,0±0,75). Пік 
лейкоцитозу відмічали на 14 добу експерименту (19,58±0,36 Г/л, P < 0,001) що на 51 
% більше відносно вихідного стану. На 30 добу відмічали достовірне зменшення 
кількості лейкоцитів (13,04±0,28 Г/л, P < 0,01). Через  
45 днів після моделювання патологічного процесу спостерігати зменшення кількості 
лейкоцитів у піддослідних тварин (12,7±0,15 Г/л,P < 0,01) , та вони все ще були вищі 
порівняно із цим показником у вихідному стані, що свідчить про наявність 
запального процесу в хронічній формі. 

При аналізі результатів лейкоцитарної формули відмічали зсув ядра вправо, 
достовірне збільшення кількості зрілих сегментроядерних нейтрофілів на 7 добу 
дослідження  з подальшим зниженням. На наступні дні дослідження кількість 
нейтрофілів все ще перевищувала показники вихідного стану, що говорить про 
присутність запального процесу в організмі тварин. З підвищенням кількості 
моноцитів на 30 добу та їх максимальною кількість на 45 добу одночасно відмічали 
збільшення лімфоцитів, що може слугувати посиленням фагоцитарної активності 
лейкоцитів. 

Таким чином, метою цієї статті є огляд проходження патологічного процесу 
викликаного чужорідним агентом для ґрунтовного розуміння складних біологічних 
процесів для подальшого застосування лікування. Адже повний патогенез 
фібротизуючих захворювань легень недостатньо відомий і не досліджений у 
повному обсязі. Тому дослідження слід продовжити в цій області для кращого 
розуміння правильності застосування методів лікування.  
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